PAP AN PE TOAN QUANG TRI VAO 10 2018-2019
Caul: a)A =245 +345 =25 +3¢325 =25 +9J5 = 1145
b)x* —6x+5=0. A'=(-3)"=5=4>0
AU [xl =3-a=1
= Phuong trinh ¢6 hai nghiém :
X, =3+/4=5
Vay S ={1;5}
Cau2: a)Hocsinhty v€hinh
b) Ta c6 phuong trinh hoanh ®¢ giao ®iém la :
X =x+2&x +x-2=0
Phuong trinhcédanga+b+c=0
. o . [xlzlzylzl
= Phuong trinh ¢6 hai nghiém
X, =—2=y,=4
Vay toa do giaodiém cta (P)va(d)la:(1;1) (-2;4)
Cau3:x’-2x+m+3=0 (1)
a) Taco:A'=(=1)> —(m+3)=-m -2
Dépt(1)conghiemthiA'>0 <> -m-2>0<m< -2
b)V6im < —2 tadpdung dinh I§ Vi —ct = {X‘ X, =2
X,X, =m+3
Tac6:x; +x; —3x,x, —4=0
= (x1 +)(2)2 -5xx,-4=0
hay2’ -5(m+3)-4=0<4-5m-15-4=0
< —5m =15 < m=-3(thoa)
Vaym =-3thix; +x3 -3xx,-4=0

Cau4 : Goi x(m)lachiéurong manh dat (x > 0)

= Chiéudai lé:@
X
Ak . 360
Theo dé ta cé phuong trinh: (x +2).| — =6 (=360
X
= 360+E—6x—12 =360
X

< 6x2+12x-720=0
A'=6%+6.720 = 4356 = JA' =66
= Phuong trinh c6 hai nghiém

_—6-66

X, 5 =—12(loai)

X, = _6;“66 — 10(chon)

Vay chiéurongla:10m,chiéudaila :360:10 =36 (m)
= Chuvimanhvuonla: (36 +10).2 =92 (m)






a) Tacé ACB = 90" (g6c noi tiép chin nira dudng tron) = ACM = 90’
= ACM + ANM =90° +90° =180° = MNAC la tit gidc noi tiép
b)ap dung hé thic lugng vao AACB vuong tai C,dudng cao CH

= AC’=AHAC=1.6=6

dpdungdinh ly Pytago vao AAHC vuong tai H

— CH =+AC?—AH? =61 =+/5(cm)

HB=AB-AH=6-1=5(cm)

3tanABC=C—H=£
HB 5

¢) Tac6 OCB = OBC (AOBC can tai 0) (1)

OBC = ADC (ciing chin AC)(2)

ADC = AMN (so le trong do CD / /MN) (3)

AMN = ACN (do MNAC la tit gidc noi tiép ) (4)

Tir (1)(2)(3)(4) = OCB = ACN ma OCB + OCA = BCA = 90"

= OCA +ACN =90° hayOCN=90" VaCe(0)

= NClatiéptuyéncua (O)

d)Kéodai AEcat BMtaiF

Tac6:EA = EC(5)(do tinh chat hai ti€p tuyén cat nhau) = AEAC can tai E
— EAC = ECA = 90° ~EAC =90° ~ECA <> EFC =ECF
— AEFCcantai E = EC = EF (6)

Tir(5)va(6) = EA = EC = EF.

Tac6 AF L AB(gt);CH L AB(gt) = AF//CH

Goil =BE n AF,apdungdinhly Ta—lettaco:

HI _BI CT_BI  HI _CI

AE BE'EF BE AE AF

Ma AE = AF = HI = CI = I1a trung diém HC(dpcm)




